

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 屋里满是烟,他淡定地坐在床上

## 屋里满是酒味,窗户是关死的,消防赶到时火已被男子扑灭

**1** 时间:19日凌晨0点左右  
地点:幸福南路果品汽配城内一房子

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 19日凌晨0点左右,幸福南路果品汽配城内一房子着火。屋内沙发被烧毁,充满了酒味和浓烟,窗户都是关死的,而主人淡定地坐在床上。火被男子扑灭,未造成太大影响。

19日凌晨0点左右,幸福南路果品汽配城内一间房子着火。烟呼呼地往外冒,消防人员接到报警后,立刻赶赴现场。在途中,消防人员致电报

警人,但无人接听。消防人员赶到后发现,着火的房子属于仓库类型,里面有一间办公室和一间宿舍,烟雾是从宿舍冒出来的。宿舍中一名50岁左右的中年男子坐在床上,里面满是浓烟,充斥着一股酒味,地上全是水,窗户也是关死的。

着火的是宿舍门口的一个沙发,已经被烧得不成样子了,附近的墙也被熏得乌黑。虽然烟大,但没有明火。看到

消防人员到来,男子一直坐在床上不停地说话没事。因酒味很大,消防人员问男子是否喝酒,男子称没喝,酒味是沙发下的几瓶白酒被烧爆了导致的。

该男子称,他也不知道火是怎么烧起来的,事发后他自己灭了火。据了解,着火沙发旁无电线等火源,猜测是烟头掉落引燃沙发。所幸救火及时,损失不大。

奖励线索人王先生30元

## 正在隔壁看电视,卧室着了火

**2** 时间:18日晚8点多  
地点:河滨路官家岛一处职工宿舍



扑救1个小时,火才被完全扑灭。消防供图

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 18日晚8点多,河滨路官家岛一处职工宿舍着火。着火时,宿舍内两名员工正在隔壁看电视,发现时火势已无法控制。据悉,因宿舍内的床靠近炉子,可能是炉子引燃床上的被子导致着火。扑救1个小时,火才被完全扑灭。

18日晚8点多,河滨路官家岛一处生产铁皮的加工厂房宿舍着火。宿舍里住着两名40多岁的男子,发现火从卧室烧起来时,火势已无法控制,两人立刻报了警。

着火的是两间连起来的

板房,有三个门,消防人员分成三组,出了三支水枪分别从三个门灭火。据介绍,屋子里都是生活用品和厨具,还有煤气灶。所幸当时煤气罐没在,未引燃爆炸。经过一个小时的扑救,火被扑灭,但两间板房的屋顶已经快塌了,屋内的东西也被烧得乱七八糟。所幸,屋内的人都及时跑了出来,没有造成人员伤亡。

据悉,因为屋子里没有通暖气,用的是炉子,炉子靠近床。猜测是炉子引燃了床上的被子,才发生了这一意外。

奖励线索人李先生30元

三天  
三场火

## 炉内火苗惹祸,汽修店着火

**3** 时间:17日晚8点多  
地点:芝罘区环海路一汽修店

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 17日晚8点多,芝罘区环海路一汽修店突然着火。着火的是门口的旧沙发,因紧挨着炉子,店主关门时未将炉子熄灭,猜测里面的火苗蹿出引燃沙发。所幸邻居发现并及时报警,未造成太大损失。

17日晚上8点左右,环海路一汽修店内冒出浓烟,汽修店

已经关门,烟雾顺着缝隙飘到邻居家,邻居立刻打电话报了警。很快,消防人员赶到了现场。

因为汽修店店主不在,大门被锁死,消防人员用破拆工具将门打开,浓烟瞬间冒出。因为看不见火源,消防人员背着空气呼吸器进入内部查看情况。汽修店内空间狭小,穿过正屋后有一条只容一人通过的过道,烟雾从过道另一边

不断地涌出来。

原来,是门口的沙发着火。沙发紧挨着烧水取暖用的炉子,店主离开时没有把炉子熄灭,猜测是炉子内火苗蹿出引燃了沙发。消防人员将沙发抬出后,用水枪把屋里残留的余火扑灭,然后把窗户打开散烟。在确定没有危险后,消防人员离开现场。

奖励线索人张先生20元

《捡回旧枕头,清洗时掏出2000元》追踪

## 丢失旧枕头的是三名男子

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 捡到一个被扔在垃圾桶附近的旧枕头,想带回家废物利用,清洗时却发现里面有2000元现金,汽车西站集约化驾驶员汤天泉和他所在的汽车站开始寻找失主(详见本报18日B04版)。19日,记者从汽车西站了解到,通过监控已经确定丢枕头的是三名男子,但目前还未与男子取得联系。

19日,汽车西站副经理肖宁告诉记者,车站工作人员通过调取监控发现,汤天泉师傅捡到的旧枕头,是13日晚6点多由烟台发往南通车辆上的乘

客所丢。据介绍,监控中出现了三名男子,三人是一同乘车的,行李放在一起,在将其他行李拿上车后,枕头被丢在一旁。因此,工作人员不能确定枕头是其中哪名乘客的。

据介绍,三名男子年龄约三四十岁,坐上当天的客车后,在江苏如皋下了车。这三名男子当时在服务台一起做了登记,只登记了一个电话号码,车站工作人员通过该电话联系到了手机的主人。对方称是三名工人的老板,他告诉工作人员说工人没丢什么物品,但不肯透露工人的联系方式。目前,车站方面还在寻找失主。

## 出租车上起争执 司机拿刀吓跑乘客

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 18日晚上,市民马先生与哥哥在开发区打车去附近超市买东西,买完东西上车时没有关好车门,随后与司机起了争执,没想到司机竟然拿出一把10厘米长的刀,情急下马先生与哥哥跳下车,出租车也扬长而去,马先生现场报了警。

“当时差不多接近12点,我和哥哥喝完酒感觉饿就打车去丰台小区附近的一个超市买泡面,买完东西回到车后座,由于车门没关好与司机起了争

执。”马先生说。

让马先生和其哥哥没想到的是,司机突然拿出一把10厘米长的刀吓唬人,哥俩担心被打急忙开门跳车,“当时在争执,车速比较慢,我们俩跳下车也没有摔伤。”马先生说,“买的東西也落在了车上,司机也扬长而去了。”

“隐隐约约只记得车牌号后四位是8082,车体是蓝白相间的颜色。”跳下车后马先生便拨打了110报警,随后民警来到现场了解了情况,目前案件正在调查中。

国网海阳供电

## 全力服务核电500千伏输变电工程建设

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 朱兆兵) 连日来,国网海阳市供电公司把辖区范围内工程施工的民事协调摆到重要议事日程,

全面做好从工程征地、建设到竣工全过程的属地化民事、清障、补偿以及铁塔基础设置手续办理等工作。



# 环球天下雅思

# 雅思 托福 SAT



**寒假名师**  
北京名师潘晓娟已来到烟台校区授课, 班级名额有限!  
寒假, 让我们与名师相约在环球天下!

## 套餐班最高直降5000元

<b>雅思</b>	雅思强化7分班+10h VIP	开课日期: 1.22 2.10	直降2000元
	雅思保6争7班+24h VIP	开课日期: 1.22 2.10	直降4000元
<b>托福</b>	新托福90分精品班+24h VIP	开课日期: 1.22 2.10	直降5100元
	新托福100分白金班+16h VIP	开课日期: 1.22 2.10	直降3400元
<b>SAT</b>	新概念2+剑桥口语2	开课日期: 1.22 2.10	八折优惠

咨询热线: 0535-6615536/35 地址: 烟台市芝罘区壹通国际十层  
北京总校: www.gedu.org 烟台分校: yantai.gedu.org